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egyetlen alkalommal sem volt még példa. Ez
is mutatja, hogy a városatyák a fõ kérdésben,
Polgár önkormányzatának mûködésében
egyet tudnak érteni, egy célért dolgoznak,
úgy, ahogyan azt megválasztásukkor vállal-
ták. Mindehhez szükséges volt a polgármes-
ter szigorú karmesteri munkája, amellyel
összehangolta az egyes szereplõk tevékeny-
ségét, de mindenekfelett a szakemberek
kitartó és konzekvens feladatvégzése volt az,
ami egy elfogadható és megszavazható költ-
ségvetés megszületését biztosította.
Szervezeti ügyek
A következõ napirendi pontban az önkor-
mányzat képviselõ-testülete elfogadta a fo-
lyószámlahitel szerzõdésének módosítását,
a 2009. évi mûködési hitel összegének vál-
tozása miatt. 
Megtárgyalta és elfogadta a képviselõ-
testület az önkormányzat 2009-tõl 2012-ig
terjedõ idõszakra szóló informatikai straté-
giáját, amely felkéri és értékeli a jelen álla-
potot, és meghatározza a jövõképet az
uniós és hazai elvárásokkal összhangban.
A képviselõk döntöttek arról, hogy módo-
sul a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és
Mûködési szabályzata, egyrészt, mivel
megszûnt a Polgár és Folyás közötti kör-
jegyzõség, másrészt pedig, mert a közte-
rület-felügyelõ munkába állásával módosul
a Városüzemeltetési Iroda feladatköre.
Megtárgyalta a grémium a városi rendez-
vénytervet, amely külön kezeli a kiemelt
városi rendezvényeket, az állami ünnepe-
ket, a mûvelõdési központ nagy rendez-
vényeit és az ezekhez kapcsolódó költsége-
ket. A városi rendezvények költsége cse-
kély, mindösszesen 6,5 millió forint.
Határozott a testület arról, hogy pályázatot
ír ki a József Attila Gimnázium és Szak-
képzõ Iskola megüresedett igazgatói állás-
helyére, ami törvény adta kötelezettsége a
város vezetésének. 
Az oktatási feladatok kistérségi keretekben
történõ ellátására elõzetes egyeztetések
zajlottak az esetlegesen érintett telepü-
lésekkel. Az óvodai és általános iskolai in-
tézményfenntartó társulások létrehozásá-
nak szükségességét, elõnyeit, esetleges hát-
rányait soron kívül kell szakértõ és a Pol-
gári Kistérség Többcélú Társulása bevo-
násával összegezni – szól a testületi döntés.
A Különfélék napirendi pontban Szociál-
politikai Kerekasztal létrehozásáról, vala-
mint a Napsugár Óvoda óvodavezetõi
álláspályázat kiírásáról döntött a testület.

várhatóan nõ a szociálisan ellátandók
száma. Nehezíti a város helyzetét a 2008-
as zárszámadás, illetve a 2007. évben
igénybe vett oktatási normatíva egy ré-
szének visszafizetési kötelezettsége. Mind-
ezek miatt is úgy kellett az éves költségeket
tervezni, hogy szem elõtt tartsák: mindez -
közvetve - hatással lesz a 2010-es év gaz-
dálkodására is, nem indíthatnak el egy
adósságspirált, hanem továbbra is lehetõ-
ségeket kell hagyni a fejlesztésekre, vala-
mint emellett garantálni kell a mûködés
biztonságát. Hogy ez megvalósulhasson,
októberben elkezdõdtek az egyeztetések a
város intézményvezetõivel, majd megszü-
letett a költségvetési koncepció, melynek
kialakításánál a testület rögzítette, hogy a
reálisan tervezhetõ bevételekhez igazítja a
kiadási számokat. Decemberben, amikor
az Országgyûlés elfogadta a költségvetést,
láthatóvá vált, hogy milyen központi forrá-
sokra számíthatnak az elõttünk álló évben.
Ezek ismeretében januárban egyeztetések
zajlottak az intézményekkel, és a hónap
végére 241 milliós mûködési hiány látszott
a tervezésben; ebbõl legalább 100 milliót le
kellett még faragni annak érdekében, hogy
a város mûködõképes lehessen. Nagyon
komoly, megfeszített munkával alakult ki
az a végsõ anyag, amely a február 19-ülés
napirendjére került. A város polgármestere
a szavazás elõtti összefoglalójában az egyik
bizottsági tagot idézte, aki ezt mondta: ez
nem szokványos költségvetés, nem szokvá-
nyos idõszakban, nem szokványos megol-
dásokkal. Voltak tehát nagyon nehéz per-
cei, napjai is a költségvetést elkészítõ szak-
embereknek – de valóban megnyilvánult a
szolidaritás, amikor olyan lépések kerültek
a tárgyalások témái közé, amelyek a kiszol-
gáltatottabb dolgozók juttatásaira irányul-
tak. Ám az is köztudott – hangsúlyozta
Tóth József -, hogy ez a költségvetés biz-
tosítja ebben a formában a családok megél-
hetését. Nehéz pontja volt az anyag elfoga-
dásának, hogy az általános iskolában az
elõírt megtakarítás mértékét csak úgy tudta
az intézményvezetõ elérni, hogy a termé-
szetbeni juttatások mértékét csökkentenie
kellett – de talán az év közben adódik majd
lehetõség arra, hogy az itt dolgozók szá-
mára a többi közalkalmazottéhoz hasonló
juttatásokat tudjon a város adni.
A jelen lévõ képviselõk az összegzés után
egyhangúlag elfogadták a város költségve-
tését – erre talán a rendszerváltozás óta

A 2009. február 12-ére tervezett idõponttól
egy héttel késõbb, 19-én tartotta soron kö-
vetkezõ ülését Polgár város Önkormányza-
tának Képviselõ-testülete. Az idõpont mó-
dosítására (amely már az éves elfogadott
munkatervben szerepelt) a költségvetés
tárgyalása miatt volt szükség.
Az ülés kezdetén Tóth József polgármester
összefoglalta a korábban hozott határoza-
tok végrehajtására tett intézkedéseket.
Pénzügyek
Ezután módosító javaslatot fogadott el a
testület a 2008. évi költségvetési rendelet
egyes elõirányzat-változásai miatt, fõként
az éves gazdálkodásban regisztrált, vala-
mint a központi, pályázati forrásokban
bekövetkezett változások miatt. Mindezek
okán a kiadási és bevételi fõösszeg
2.152.804 e Ft-ra változott. A rendeletmó-
dosításra a zárszámadás elkészítését meg-
elõzõen volt szükség. 
A következõ napirendi pont már az idei
költségeket érintette: a képviselõk kezde-
ményezésére javaslatot nyújtott be a pol-
gármester a testületi tagok tiszteletdíjáról,
melyet 2009-re a megállapított illetmény-
alap 50 %-ának megfelelõ összegben jelöl-
tek meg. Ehhez csatlakozott Tóth József
polgármester és Struba József alpolgár-
mester indítványa; ezekben a polgármester
számára a törvényben megállapított kere-
tek között a minimumot, az alpolgármester
számára az illetmény 50 %-át kérték az
elõterjesztõk és fogadta el ezt  a mértéket a
képviselõ-testület.
Mûködõképes költségvetés született
Ezek után került sor a 2009.évi városi költ-
ségvetés tárgyalására. Amint bevezetõjében
Tóth József polgármester elmondta: a költ-
ségvetést úgy kellett elkészíteni, hogy an-
nak tételei enyhítsék a gazdasági válság ha-
tásait. Az elõkészítõ munkában nyílt fóru-
mokon, õszinte tájékoztatással és vitában
mutattak rá az ok-okozati összefüggé-
sekre, elmondva, hogy milyen elemeket
próbálnak megtartani, melyeket terveznek
átütemezni, hogyan igyekeznek új hang-
súlyokat adni a gazdasági tervezésnek. Az
egyik legfontosabb feladat az volt, hogy a
nehéz idõszakban megpróbálják a közszfé-
ra mintegy 320 dolgozóját megtartani, ve-
lük együtt, egymással szolidaritást vállalva
átélni a nehéz idõszakot. A fõ számok meg-
állapításánál figyelembe kellett venni, hogy
a saját bevételek mértéke az elõzõ évhez
képest is kedvezõtlenül alakul, ezzel együtt

Egyhangú igen a költségvetésre
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Katasztrófa-helyzet a Dante utcában
Február 20-án, pénteken 15 óra 47 perc-
kor hatalmas erejû robbanás rázta meg a
Dante utcát és környékét. A detonáció
szinte az egész városban hallható volt, és
ereje arra engedett következtetni, hogy
nagy tragédia történt. Ezt erõsítette meg a
városlakókban, hogy hamarosan mentõau-
tók, mentõhelikopter, tûzoltóautók és ren-
dõrkocsik érkeztek a helyszínre, ahol egy
gázrobbanás következtében gyakorlatilag
teljesen megsemmisült az egyik lakóház, és
jelentõs károk keletkeztek a környezõ épü-
letekben is.
A kivonult tiszaújvárosi tûzoltók élén
Bartovics Attila alezredes hármas fokozatú
készültséget rendelt el a helyszíni szemle
alapján, így a mentésre érkezõk köre to-
vább bõvült a miskolci és hajdúnánási tûz-
oltókkal. Megindult a kutatás és a mentés,
mivel bizonyos volt, hogy emberek vannak
a romok alatt. Elõbb kézi erõvel próbálkoz-
tak a tûzoltók, majd gépi erõt is igénybe
kellett venniük, így találták meg elõbb a
házban lakó idõs hölgyet, majd szûk félóra
múlva fiát is - sajnos egyikük sem volt élet-
ben. Mivel az idõközben összegyûjtött ada-
tok alapján nem lehetett biztosra venni,
nincs-e további sérült a romok alatt, ezért a
helyszínre érkezett a Miskolci Speciális
Mentõk szakembere, aki keresõ kutyával
gyõzõdött meg arról, hogy minden sérültet
a felszínre hoztak a ház maradványai alól.
Eddigre igen sok együttérzõ, segítségét
felajánló ember érkezett a helyszínre, akik
a kordonon belülre nem mehettek, ezért
részben a temetõ kerítése mögül, részben
az el nem zárt területrõl kísérték figyelem-
mel a munkálatokat. Számosan közülük
azonnal szerettek volna részt venni a men-
tésben, ám a balesetveszély miatt erre nem
volt lehetõség. Segítettek viszont azzal,
amivel tudtak: forró teát, pogácsát hoztak
a munkálatokban részt vevõknek, ami el is
kelt a nagy hidegben.
A helyszínen voltak szinte perceken belül a
polgárõrök, akik nagyon gyorsan és szer-
vezetten vettek részt a forgalom terelésé-
ben és a terület biztosításában, valamint
Tóth József polgármester és a képviselõ
testület tagjai; a városgondnokság és a
közmûvek szakemberei, a Polgármesteri
Hivatal dolgozói. És persze ott volt szám-
talan újságíró: rádiós, tv-s, laptudósító is,
akik aznap estétõl folyamatosan hírt adtak
a tragédiáról és az intézkedésekrõl.
A felrobbant ház mellett megsérültek a kör-
nyezõ épületek is. A két szomszédos ház-
ban súlyos károk keletkeztek, különösen
abban, amelyben egy hattagú család lakott.

Személyi sérülést ketten szenvedtek: egyi-
kük fizikailag, másikuk pedig sokkot ka-
pott. Megsérültek továbbá azok a gépko-
csik, amelyek a környéken az udvarokban
parkoltak. Az összes kár az elsõ becslések
szerint mintegy 30-40 millió forint, és a
károsodott házak közül mindössze három
tulajdonosa rendelkezett biztosítással.
Az önkormányzat azonnal a károsodottak
segítségére sietett, már a tragédia utáni
órákban felmérték, milyen azonnali intéz-
kedésekre van szükség. Felajánlottak szál-
láslehetõséget is, de erre nem volt szükség,
a rokonoknál, ismerõsöknél töltötték az éj-
szakát a házak lakói.
Másnap megkezdõdött a romok eltakarítá-
sa, jöttek az ismerõsök, barátok, segítõkész
emberek, összefogott Polgár, hogy minél
elõbb helyreálljanak a lakóházak és az utca. 
A leomlott ház kapujában pedig megjelen-
tek a gyászolók, együttérzõk: virágok, mé-
csesek lepték el a járdát, és sokan megáll-
tak fejet hajtani az áldozatok emléke elõtt. 
Rendkívüli testületi ülés
Február 22-én, vasárnap délutánra rend-
kívüli képviselõ-testületi ülést hívott össze
Tóth József polgármester, aki összefoglalta
a tragédia körülményeit, az azóta történt
eseményeket, köszönetet mondott mind-
azoknak, akik haladéktalanul indultak
segíteni és azóta folyamatosan jelentkeznek
felajánlásaikkal; majd javaslatot tett a káro-

sultak segélyezésére. Tóth József elmond-
ta, hogy vasárnap reggel telefonon hívta õt
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úr, aki
tájékozódott a tragédia részleteirõl, együtt-
érzését fejezte ki a hozzátartozóknak és
károsodottaknak, és felajánlott hárommil-
lió forint segélyt az önkormányzat részére.
A polgári önkormányzat költségvetésében
három nappal az eset elõtt kétmillió forint
kríziskeretet hagyott jóvá a testület. A vá-
ros polgármestere javaslatára ezt a keretet
mindenestõl a károsultak megsegítésére
fordítja a város. A legsúlyosabban károso-
dott hattagú család számára 1 millió forint,
a másik szomszédos ház tulajdonosai ré-
szére félmillió forint segélyt szavaztak meg
a képviselõk. Három család esetében a
tényleges költségek mértékében, de maxi-
mum 100 ezer forintig, míg másik három
családnál szintén a költségekre 25-25 ezer
forintos mértékig nyújtanak segítséget. 
Az önkormányzat költségvetésében a vá-
rosi karbantartási feladatokra tartalékolt
keretbõl további egymillió forintos keretet
hagytak jóvá a képviselõk a helyszín rend-
betételére.
Az önkormányzat számláján fogadják a la-
kosok pénzbeni felajánlásait a károsultak,
de különösen a leginkább sérült ház tulaj-
donosai javára, ide folyamatosan várják az
adományokat. 
A Szociális Iroda és a helyi Vöröskereszt
természetbeni adományokat gyûjt: haszná-
lati eszközöket, bútorokat, ruhákat lehet
eljuttatni a családok részére.
A város polgármestere a képviselõ-testület-
tõl kapott felhatalmazása alapján megkere-
si a közmûszolgáltató cégek vezetõit azzal
a kéréssel, hogy a tragédia helyszínén vég-
zett plusz munkákért ne számlázzanak dí-
jat, sokkal inkább maguk is járuljanak hoz-
zá a helyreálltás költségeihez. Ugyancsak
felkéréssel fordul a biztosító társaságok-
hoz, hogy az eddigi gyorsasággal folytassák
az ügyintézést, hogy a kártérítések minél
hamarabb megtörténhessenek.
A képviselõ-testület egyöntetûen egyhavi
tiszteletdíját ajánlotta fel a károsultak
javára. 

Pénzadományok számlaszáma:
OTP Bank Nyrt

11738156 – 15373388
A közlemény rovatba szíveskedjenek beírni:
„Löki Antal és Urbán József családjának

támogatására”

Lapzártánk után igen sok polgári lakos
részvételével eltemették a robbanás két
áldozatát Szomolyán.

Tragédia és összefogás
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TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Adózók!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy
a helyi adók (magánszemélyek kommu-
nális adója, iparûzési adó, építmény
utáni idegenforgalmi adó) és a gép-
jármûadó pótlékmentes befizetési ha-
tárideje 2009. március 16. Kérjük
Önöket, hogy a befizetési csekkeket az
OTP Bank Rt fiókjában fizessék be. 

A szennyvízcsatornára rá nem kötött
ingatlantulajdonosokat a talajszennyezés
miatt talajterhelési díj bevallási és
befizetési kötelezettség terheli, amelyet
az érdekeltnek az önadózás szabályai
szerint önállóan kell teljesítenie mind-
addig, amíg a szennyvízhálózatra történõ
rácsatlakozás miatt kötelezettsége meg
nem szûnik. Az évközben bekötött ingat-
lanoknál az addig keletkezett víz-
mennyiséget kell a bevallásban sze-
repeltetni. A 2008. évi vízfogyasztásról a
talajterhelési díj bevallási és befizetési
kötelezettséget 2009. március 31.
napjáig kell teljesíteni. Az érintetteknek
az ehhez szükséges nyomtatványokat a
csekkel együtt a Polgármesteri Hivatal
megküldi. 

Helyi adóbevallásokhoz szükséges
nyomtatványok, valamint befizetési
csekkek beszerezhetõk ügyfélfogadási
idõben a Polgármesteri Hivatal fsz. 7.,
8., 9. számú irodáiban. Adóiroda
elérhetõségei: 52/573-529, 573-547,  e-
mail: helyiado@polgar.hu, honlap:
www.polgar.hu

Ezúton kérjük minden Adózó meg-
értését, szíves együttmûködését a
bevallási és befizetési határidõk be-
tartásában. 

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy az
APEH Észak-alföldi Regionális Igaz-
gatósága minden hónap elsõ csü-
törtökén 900-1200 óráig tart kihelyezett
ügyfélszolgálatot a Polgármesteri Hi-
vatalban. Személyi jövedelemadó be-
vallásához szükséges nyomtatványok,
illetve befizetési csekkek az APEH ügy-
félszolgálati elõadójától a fenti idõ-
pontban szerezhetõk be. 

Polgármesteri Hivatal

" Magyar vagyok, magyar. Magyarnak születtem.
Magyar nótát dalolt a dajka felettem.
Magyarul tanított imádkozni anyám
És szeretni téged, gyönyörûszép hazám!"

/Pósa Lajos/

A József Attila Gimnázium POR LINGVO Alapítványa köszönetét
fejezi ki mindazoknak, akik 2007-es adójuk 1 %-ával támogatták az
alapítványt, hogy alábbi céljait megvalósíthassa:

- A nyelvoktatás korszerûsítése, segítése
- Nyelvvizsgára felkészítõ tanfolyam szervezése
- Sikeres C típusú nyelvvizsgát tett tanulók támogatása
- Tanulmányi versenyek benevezési és utazási költségeinek fedezése
- Az iskola hírnevét erõsítõ tanulók jutalmazása ballagáskor, tanévzárón.

Kérjük, hogy adójuk 1 %-ával ebben az évben támogassák a POR
LINGVOA Alapítványt a 2008-as adóbevallás rendelkezõ nyilatkozatának
kitöltésével.

Adószámunk: 18544969-1-09
Köszönettel:

Kiss Balázsné Olajos István
az alapítvány elnöke alapító

MEGHÍVÓ
Polgár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja

Önt és Családját

az 1848/49-es Forradalom és
Szabadságharc

161. évfordulója alkalmából

az Ady Endre Mûvelõdési Központ Színháztermében
2009. március 13-án 15 órai kezdettel

tartandó városi megemlékezésre.

Program:
• Pro-Urbe-díj  átadása

Ünnepi beszédet mond Molnár János Önkormányzati Képviselõ

•  "Ez a föld a tiéd" címmel ünnepi mûsor a
Tisza Színjátszó Kör elõadásában.

• Koszorúzás az állami, társadalmi és politikai szervezetek,
intézmények részérõl a Barankovics téri emlékoszlopnál.
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Testvérvárosi segítség
Lapzártánk után, március 3-án került
sor annak a szerzõdésnek az aláírására,
melynek értelmében Tiszaújváros önkor-
mányzata félmillió forinttal siet segít-
ségére testvérvárosa, Polgár önkor-
mányzatának a Dante utcai károk eny-
hítésére. 
A szerzõdést Koscsó Lajos, Tiszaújváros
polgármestere hozta el Polgárra, s õt
fogadta az ünnepélyes aláírásra Tóth
József polgármester és Struba József
alpolgármester.
A találkozó kapcsán Tóth József ismer-
tette a tragédia eseményeit és az azóta
tett lépéseket, Koscsó Lajos pedig hang-
súlyozta, hogy a testvérvárosi kapcsolat
része ez a segítség, majd kifejezte
együttérzését a tragédia részeseinek. 
Polgár város polgármestere, Tóth József
a továbbiakban megköszönte a tisza-
újvárosi segítséget, mely az önkor-

mányzattól érkezett, és elismerését
fejezte ki a szomszéd város tûzoltósá-

gának a rendkívül szakszerû és pontos
kárelhárítási munkáért.

Ágak és fák

Jelzések érkeztek az elmúlt hónapban a
Polgármesteri Hivatalhoz, melyek sze-
rint az áramszolgáltató fákat vág ki,
illetve csonkol meg a városban. A prob-
lémának Struba József alpolgármester
járt utána, majd a következõ tájékoz-
tatást adta a képviselõ-testület ülésén:
- Eljutott hozzánk a hír, hogy az áram-
szolgáltató a Rákóczi utcán favágáso-
kat, -nyeséseket hajtott végre, ami kivál-
totta a lakosok ellenérzését. Tájékozód-
tam a Polgármesteri Hivatal illetékes
osztályán és az áramszolgáltatónál is,
ennek alapján megállapítottam, hogy az
E.ON 2008. szeptemberében felhívást
adott ki, mely szerint el kell végezni a
nagyfeszültségû vezetékek alatti fák ki-
vágását, illetve a 2 méteren belül elhe-
lyezkedõeket meg kell nyesni. A város-
nak nincsenek a munkálatok elvégzé-
séhez megfelelõ gépei, ezért az E.ON
végezte el a szükséges munkálatokat.
Az áramszolgáltató cég valóban bejelen-
tette négy hónappal ezelõtt a munkála-
tok szükségességét, ám elmulasztotta

tájékoztatni azok elkezdésérõl a Polgár-
mesteri Hivatalt, ezért nem tudtuk mi
sem idejében felhívni a munkavégzésre
a lakosok figyelmét. Felkértük ezért az
E.ON illetékeseit, hogy a jövõben szíves-
kedjenek bennünket az aktuális felada-
tok elvégzésérõl tájékoztatni, hogy az in-
formációt továbbíthassuk az érintett
utcák lakóinak.
A munkavégzés tehát indokolt és szaksze-
rû volt, abban részt vett a Városgondnok-
ság is, amelynek munkatársai elszállítot-
ták a nyesedéket. Egyedül a tájékoztatás
maradt el, ami miatt – bár nem mi hibáz-
tunk – a lakosság elnézést kérjük.
Felhívom az esettel kapcsolatban a la-
kosság figyelmét arra, hogy közterületre
fát ültetni, vagy onnan kivágni enge-
délyköteles tevékenység, többek között
azért is, mert az az áramszolgáltatás
biztonságát veszélyeztetheti. 
A jogszabályi hátteret – a Polgármesteri
Hivatal tájékoztatása alapján - az aláb-
biakban ismertetjük.
2009. január 1. napján lépett hatályba a
fás szárú növények védelmérõl szóló
346/2008. (XII.30.) Kormányrendelet
A rendelet meghatározza a fás szárú
növények (fa, cserje) telepítésére, fenn-
tartására, kezelésére, valamint a köz-
területen lévõ fás szárú növények ki-

vágására és pótlására vonatkozó sza-
bályokat. A rendelet hatálya a fákra,
cserjékre terjed ki, nem terjed ki azon-
ban az erdõrõl és az erdõ védelmérõl,
valamint a természet védelmérõl szóló
törvények hatálya alá tartozó fás szárú
növényekre, az eltérõ szabályt megál-
lapító külön törvények hatálya alá tar-
tozó fás szárú növényekre, sem az
energetikai célból termesztett, fás szárú
növényekbõl álló, külön jogszabály
szerint létesített ültetvényekre, a
szennyvíz, szennyvíz-iszap és hígtrágya
elhelyezésére, hasznosítására szolgáló
fával borított területre. 
A közterületen lévõ fás szárú növény
kivágását a fás szárú növény helye sze-
rint illetékes jegyzõ engedélyezi. A ké-
relemnek tartalmaznia kell a kivágás
indokát, az érintett fás szárú növénnyel
rendelkezni jogosult kivágáshoz hoz-
zájáruló nyilatkozatát, a közterület
nevét, helyrajzi számát, az ingatlanon
belüli elhelyezkedésének pontos meg-
jelölését, a fás szárú növény darabszá-
mát, faját, fa esetében annak 1 méter
magasságban mért törzsátmérõjét, a
kivágás kivitelezésének részletes leírá-
sát, a pótlásra vonatkozó nyilatkozatot,
a faj, fajta, darabszám és hely feltün-
tetésével. 
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Tájékoztatom Polgár Vá-
ros lakosságát, hogy ható-
ságunknál az elmúlt hó-
napban az alábbi bûncse-
lekmények elkövetése mi-
att indult büntetõ eljárás,
a felsorolás természetesen

nem teljes.
� A Btk. 271. § (1) bekezdésébe ütközõ
és aszerint minõsülõ garázdaság vétség
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt
folytatunk eljárást K.A. polgári lakos ellen,
aki B.Á. polgári lakost 2009. 02. 01-jén
01:30 óra körüli idõben a Mûvelõdési Ház-
ban tartott rendezvényen bántalmazta, a
folyosón elõzetes szóváltást követõen ököl-
lel arcon ütötte. Az ütés következtében a
sértett nyolc napon túli sérülést szenvedett.
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (5) bekezdés b. pontja szerint minõsü-
lõ lopás bûntett elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt folytatunk nyomozást
ismeretlen tettes ellen, aki 2009. 02. 09-én
virradóra lakatlefeszítés módszerével beha-
tolt M. M. polgári lakos házának mellék-
épületébe, és onnan motoros fûrészt, fúró-

Kék hírek

Nõnapi köszöntõ

gépet, rezgõfûrészt, valamint egyéb kisebb
kéziszerszámokat tulajdonított el. A bûn-
cselekménnyel okozott kár kb. 300.000 Ft.
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (4) bekezdés b. pontja szerint minõsü-
lõ lopás bûntett elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt folytatunk nyomozást
ismeretlen tettes ellen, aki 2009. 02. 19-én
20.00 óra és 2009. 02. 20-án 07:00 óra
közötti idõben ablak kifeszítés módszerével
behatolt a Dózsa György u.-i fogorvosi
rendelõbe és onnan eltulajdonított 1 db
számítógépet és 1 db lapmonitort. A bûn-
cselekménnyel okozott kár: 100.000 Ft.
� A Btk. 318. § (1) bekezdésébe ütközõ és
a (2) bekezdés szerint minõsülõ csalás vét-
ség elkövetésének megalapozott gyanúja mi-
att folytatunk nyomozást az alábbiak alapján:
K. M. miskolci lakos 2009. 01. 19-én
07:00 és 08:00 óra közötti idõben a Pol-
gár, Ady Endre utcában, a tulajdonát képe-
zõ 2 db CDJ-100 cd lejátszó készüléket
egy K. Á. néven bemutatkozott ismeretlen
személynek eladás céljából átadott, aki arra
hivatkozva, hogy édesapjának megmutatja,
mielõtt kifizeti, bement az egyik ház

kertkapuján, azonban onnan nem jött ki, a
ház hátsó kerítésén átmászva, a lejátszó
készülékekkel fizetés nélkül eltávozott. A
bûncselekménnyel okozott kár 100.000 Ft.
� A Btk. 271. § (1) bekezdésébe ütközõ, és
aszerint minõsülõ garázdaság vétség
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt
folytatunk eljárást fk. N. Gy. kesznyéteni
lakos ellen, aki 2009. január 22-én 11 óra
körüli idõben a József Attila Gimnázium és
Szakiskola Polgár Széchenyi úti egységében
a tanterembõl kihívta L. P. tanulót, majd egy
alkalommal ököllel arcon ütötte. L. P. a
bántalmazás következtében nyolc napon
belül gyógyuló könnyû sérülést szenvedett.
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselek-
ményeket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden esetben
értesítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a
107 segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor
r. százados

Õrsparancsnok

fõ célkitûzése az volt, hogy a nõk számára
is azonos jogok és lehetõségek adassanak a
munkához, az élethez. Ma már ezeket a jo-
gokat a fejlett társadalmakban nem kérdõ-
jelezik meg a férfiak. Ám az egyenjogúság
nem azonos az egyenlõséggel. Hogyan is
lehetnénk egyenlõek, amikor teljesen más
szerep jut nekik: a nõknek és nekünk: a
férfiaknak? Különleges, hivatásos szerepük
teljesítésében: az anyaság megteremtõdé-
sében támogatnunk, segítenünk kell vala-
mennyiüket, minden nõ-palántát és felnõtt
asszonyt. 
Szép munkamegosztás jut a két nemnek az
életben. Nekünk a fizikai, nekik az érzelmi-
lelki erõ jutott, ezt osztjuk meg egymással,
így támogatjuk másik felünket életünk so-
rán. S azokat a párkapcsolatokat mondhat-
juk sikeresnek, boldognak, ahol a két erõ
kiegészíti, segíti egymást, ahol nem válnak
el mégsem élesen a szerepek, hanem egy-
beolvadnak, hogy megteremtõdjék az a
harmónia, melyben valóban így érez a férfi:
„hogy embernél több leszek általad”.
Kedves Polgári Hölgyek! Kedves Kislányok,
Nagylányok, Asszonyok, Idõs Hölgyek!
Engedjék meg, hogy valamennyi férfitár-

sam nevében most én köszöntsem Önöket
a Nõnap alkalmából! Köszöntöm az intéz-
ményekben, cégeknél, vállalkozásokban
dolgozókat; köszöntöm a klasszikus sze-
repkörben, otthon a családot ellátókat; a
csonka családokban a férfiszerepet is vál-
lalókat; a nagymamákat, a magányosan,
egyedül élõket; egyszóval mindenkit, aki
megszépíti, meglágyítja, megfinomítja az
életünket. Szeretettel gondolok férfi kol-
légáimmal és képviselõ-társaimmal együtt
valamennyiükre ezen a napon – és sokszor,
más alkalmakkor is, amikor a férfiész, fér-
fiszív kevés az élethez, és amikor boldog
lehetünk, mert vannak környezetünkben
kortól függetlenül szép nõk.
Legyenek hát egyenjogúak, egyenrangúak,
éljenek boldogul, hogy a világunk másik
fele is boldog lehessen. 
Fogadják szeretettel virágainkat – azokat
is, amiket átnyújtunk, és azokat is, ame-
lyeket kézbe venni a zordon férfiak röstel-
lenek, hiszen ez utóbbiak is ott vannak
valahol a szíveinkben. 

Tóth József
polgármester

„ Én nem hasonlítlak az angyalokhoz;
Asszony vagy, nõ vagy, ezért áldalak,
Mert úgy szorítsz forrón, sírva magadhoz,
Hogy embernél több leszek általad.”

Kedves Ünnepeltek!
Európában száz éve, Magyarországon 96
éve emeltük ünnepé a Nõnapot, a szá-
munkra, férfiak számára legdrágább sze-
mélyek ünnepnapját. 
A Nõnap ünnepének gyökerei az egyenjo-
gúság kivívásának idõszakában keresen-
dõk. Évszázadokon át a közvélemény ér-
deklõdésének tárgya volt ez a harc, aminek
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Színjátszók
Hat éve mûködik Radics Zoltánné Jutka drá-
mapedagógus vezetésével a Tisza Színjátszó
Kör, amely két éve „költözött” az Ady Endre
Mûvelõdési Központba, akkor, amikor a
szakember az intézmény dolgozója lett.
A korábbi években mûvészeti iskolák ber-
keiben dolgoztak a fiatalok: Tiszagyulahá-
záról indultak, majd több környezõ telepü-
lés következett, míg Polgáron megtalálták
mostani otthonukat.
Eleinte fõként mesejátékokat, zenés dara-
bokat játszottak, ünnepségeken vettek
részt. Eközben kialakult a gyerekek szak-
mai önismerete: megtapasztalták, miben a
legerõsebbek, a színpadi játék mely területe
áll leginkább közel a személyiségükhöz, és
folyamatosan szélesedett mûsoruk is. Négy
évvel ezelõtt a Weöres Sándor Országos
Színjátszó Fesztiválon ezüst minõsítést
kaptak, és folyamatosan remek eredmé-
nyeket értek el egyénileg is a különbözõ
vers- és mesemondó versenyeken. 
A csoport aztán kibõvült polgári gyerekek-
kel is, ám a régi magja megmaradt: a to-
vábbtanuló fiatalok is visszajárnak, ide tar-
tozónak érzik magukat; vannak közöttük,
akik 12 éves koruktól mostanáig, felnõtt
korukig is tagok maradtak. Jelenleg 14 ta-
got számlálnak, közülük a legkisebb ha-
todik osztályos, a legnagyobb 20 éves. 
A színjátszó kör tagjai egytõl egyig tehet-
ségesek – mondja vezetõjük -, de vannak
közöttük kiugróan nagy teljesítményeket
nyújtóak is. Itt bontakoztatták ki a tehet-

ségüket, itt váltak közösségi emberekké, itt
nõttek fel – természetes is, hogy jól érzik
magukat ebben a közegben. 
Vezetõjük nagyon szigorúan, kritikusan
dolgozik a csoporttal. Maximalista, és erre
neveli a tanítványait is. Igyekeznek meg-
felelni a város adta követelményeknek, a
helyi közönség igényeinek, bármilyen
programban is vegyenek részt. Szerkesz-
tett mûsoraikban az újszerûségre, a valódi
értelemben vett játék megteremtésére
törekednek. 
A színjátszó körnek azonban talán még a
színpadi mûsoroktól is fontosabb jegye,
hogy egy kiváló közösség kovácsolódott
össze a gyerekekbõl. Ez is segíti õket ab-
ban, hogy produkcióikra jó szívvel, nagy
felelõsségérzettel, egymásra is figyelve ké-
szüljenek. Az elõadásokon egymásra van-
nak utalva, és valamennyien bizton számít-
hatnak a másikra. Tisztában vannak azzal
is, hogy képességeik nem egyformák, de
hiányzik belõlük a rivalizálás, az egymás
legyõzésére irányuló törekvések: elfogad-
ják helyüket a közösségben.
Radics Zoltánné úgy érzi: ebben az érték-
vesztõ világban nagy szükség van ilyen kö-
zösségekre, amelyek emberi és mûvészi ér-
tékeket fogadnak be és közvetítenek. Ta-
nítványainak munkája, közösségi élete jó
például szolgálhat talán mások számára is. 
Hetente több alkalommal találkoznak, a
feladatok mértéke szerint tartják próbáikat.
Az elmúlt évben 47 fellépésük volt. Rend-

szeres szereplõk a környék településein, de
többízben megfordultak már Erdélyben is.
Munkájuk nem zavarja tanulmányi elõ-
menetelüket, képességeiknek megfelelõen
teljesítenek iskolájukban. Az viszont tény,
hogy az életben sokkal jobban tudják érvé-
nyesíteni saját magukat, mint mások.
A csoport mögött már indul lassan az után-
pótlás, akik átveszik majd a színpadot a
mostani színjátszóktól. Trónfoglalásról
azonban egyelõre még nincsen szó: a

tanulmányaikat lassan befejezõ színjátszók
eltökélt szándéka, hogy visszajárjanak,
folytassák a szerepléseket, próbákat. 
Sok más mûsoruk mellett 2008-ban nagy
sikerrel játszották számos helyen az Indul a
bakterház-at. Idén ismét nagyobb lélegzetû
vidám darabbal kacérkodnak, remélhetõleg
ez is sikereket hoz majd számukra. 
Rengeteg munka, sok együtt töltött idõ, a
szereplésekkel járó izgalmak és élmények,
az itt szövõdõ barátságok; no, és egy
elkötelezett, értük mindenre kész vezetõ –
mindezen feltételek együttállása hozta létre
és tartja életben ezt a vidám, kreatív
közösséget.
A Tisza Színjátszó Kör legközelebb ünnepi
mûsorral mutatkozik be március 13-án az
1848-as forradalom és szabadságharc
évfordulója tiszteletére.

Prevenciós Napok  az Ady Endre
Mûvelõdési Központban

Nagy közönségsikere volt  február 21-22-
én megtartott III. Polgári Prevenciós
Napoknak.
A két nap folyamán kiváló és ismert ter-
mészetgyógyászok tartottak elõadást, töb-
bek közt az országosan és nemzetközileg is
ismert Szabó Görgy, Bokor Katalin, Sári
Róza, Dr. Szalkai Iván Miskolc város

vezetõ-fõorvosa, hogy csak néhány nevet
említsek.
Az igen érdekes elõadásokon   –  Árvainé
Dajka Erzsébet Etkajóga oktató, Polonkai
Tibor  alternatív mozgás- és masszázstera-
peuta, Dr. Danima Damdindorj ált. és tibeti
hagyományos orvos - mindenki megtalálta
a maga számára  legfontosabb kérdésre a
választ.
A rendezvény résztvevõi személyes benyo-
mást is szerezhettek és helyben maguk is
megtapasztalhatták egy-egy gyógyhatású

készítmény jótékony hatását.
Köszönjük a két szervezõnek: Sándori
Nagy Jenõné Jutkának és Polonkai
Gábornak a lelkiismeretes munkát, vala-
mint a szponzoroknak  az önzetlen támo-
gatást.
A polgári közönséggel együtt bízunk abban,
hogy a három éve indult rendezvény-
sorozatnak jövõre is lesz folytatása.

Tóth Józsefné
mûv. szerv.
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Kedves Olvasók!

Minden évben körforgásszerûen tér
vissza Húsvét elõtt a Nagyböjt. Talán el-
sõ olvasásra nehézségeket jelent szá-
munkra, különösen pedig akkor, ha be-
legondolunk, hogy a Nagyböjt 40 napig
tart. Ilyenkor felmerülhet bennünk a
kérdés, hogy egyáltalán miért is van erre
szükség.

Már az elején látnunk kell, hogy a
böjt általában nemcsak egészségünk
érdekében fontos, sokkal inkább lelkünk
ápolását, fejlõdését segíti elõ. Hiszen
ekkor fejlõdik ki érzékünk a mérték-
letesség iránt, ekkor tanuljuk megbecsül-
ni mindazon értékeket, amelyek nélkü-
lözhetetlenek számunkra.

Itt kell megemlíteni a különbözõ
nagyböjti erény gyakorlatokat, amelyeket
Adventben is megteszünk, valamint min-
den nap fontos megtenni. Ezek a gya-
korlatok nem nehezek, valamint élet-
körülményeinkhez igazodnak, ráadásul
több formájukat is ismerjük.

Jézus Krisztus a pusztában, amikor is
40 napig böjtölt, egyszerre mutatta be
számunkra a testnek és a léleknek az
Istenre való ráhangolódását. Amikor
ugyanis a testünket Istenre hangoljuk
(bizonyos eledelektõl, mint például a
hústól, zsíros ételektõl, édességektõl tar-
tózkodunk, vagy a szórakozás területén
visszafogjuk magunkat), egyben megta-
pasztaljuk, hogy Isten képes betölteni és
felülmúlni minden mást. Napjainkban
sokan nem törõdnek a böjttel, hiszen fél-
nek találkozni a Mindenható Istennel.
Ezért inkább folytatják megszokott,
rohanó, agyonhajszolt életüket.

Nagyböjtben különös helyet kap a
Keresztúti ájtatosság végzése, amelyben
Jézus Krisztus szenvedésének állomásait
felelevenítjük és igyekszünk a lehetõ leg-
mélyebben átélni. Ezek az állomások a
következõk:

1. Jézust halálra ítélik
2. Jézus vállára veszi a keresztet 
3. Jézus elõször esik el a kereszt súlya

alatt 
4. Jézus találkozik anyjával 
5. Cirenei Simon segít Jézusnak a

keresztet hordozni 
6. Veronika kendõjét nyújtja Jézusnak 
7. Jézus másodszor esik el a kereszttel 
8. Jézus találkozik a síró asszo-

nyokkal 

9. Jézus harmadszor esik el a kereszttel 
10. Jézust megfosztják ruháitól 
11. Jézust keresztre szögezik 
12. Jézus meghal a kereszten 
13. Jézus testét leveszik a keresztrõl és

anyja ölébe fektetik 
14. Jézus szent testét sírba helyezik

Ezzel eljutottunk a böjt, különösen a
Nagyböjt másik fontos mozzanatához: a
lelkünk formálásához. Ennek legkiemel-
kedõbb formája a csend és a bûnbánat.
Isten hangját a csendben hallhatjuk meg.
Ezért fontos, hogy amikor a mi Urunk
szenvedésére, kereszthalálára és feltáma-
dására készülünk, akkor lelkünket meg-
tisztítjuk mindattól, ami eltérít bennün-
ket az Istennel való kapcsolatunktól.
Ezért fontos, hogy ilyenkor jobban oda-
figyelünk imádságainkra. Ez a gyakorlat
persze nemcsak a Nagyböjt idejére szól,
hanem azáltal elmélyül bennünk az
elmélyült imaélet. A bûnbánat
legkiemelkedõbb formája a Szentgyónás
szentsége, amelyben õszintén és töredel-
mesen bevalljuk Istennek mindazon bû-
neinket, amelyekkel megsértettük Isten-
nel való kapcsolatunkat. Ezért bátorítok
mindenkit, hogy ne féljen a szentgyó-
nástól. Ugyanakkor komolyan készüljön
fel rá, hiszen itt az Irgalmas Istennel

Hogyan készüljünk a Nagyböjtre?
találkozik az ember. Ugyanazt a végtelen
irgalmat és szeretetet tapasztaljuk meg,
amit sok bûnös is, amikor Jézussal talál-
koztak. A bûnbánat egyben határozott el-
kötelezõdést is jelent: "Menj, de többé ne
vétkezzél!" - halljuk Jézus felhívását. Ez
az, ami megadja a újrakezdés lehetõségét.
A nagyböjt tehát megtanít újrakezdeni is.

A bûnbánatban az ember egyszerre
érzi át bûntõl való megsebzettségét, de
egyben meg is tapasztalja Isten végtelen
irgalmát és szeretetét, amellyel a Min-
denható Isten minden emberhez lehajol.
Ezt minden alkalommal megtapasztal-
juk, amikor gyermeki bizalommal fordu-
lunk a Mennyei Atyához. Így az ember
Isten iránti szeretetbõl mond ellene a
sátánnak és fordul az õt szeretõ Min-
denható Isten felé. A Nagyböjt felkészít
bennünket arra, hogy Krisztus feltáma-
dása ne  egy ellaposodott ünnep legyen,
hanem életünk részévé is váljon. Hiszen
feltámadás a megtérés, vagyis a bûntõl
való elfordulás, továbbá az újrakezdés és
életünk végsõ célja: a halálból való feltá-
madásunk és Örök Életünk.
Így kívánok minden kedves olvasónak
Istentõl megáldott, lelkiekben gyümöl-
csözõ Nagyböjti készületet.

Papp Péter

Nagyböjti
bibliai esték

Tel.: 52/ 391-037                             www.polgariplebania.hu

A BESZÉLÕ HIT Szent Pál évében
Március 6. • Bökõ Péter atya • (Nikodémus látogatása - Jn 3,1-21)

Március 13. • Ferenczi Richárd atya • (Kánai menyegzõ - Jn 2,1-12)
Március 20. • Dr. Seregély István ny.érsek atya • (Szamáriai asszony- Jn 4, 1-26

Március 27. • Dr. Hankovszky Béla atya • (A templom megtisztítása - Jn 2, 13-25)
Április 3. • Papp Péter atya • (János passió - Jn 18-19)

Mindenkit szeretettel várunk!

Péntekenként 16 órától keresztút a templomban,
elõadás a polgári Római Katolikus Plébánián
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Programajánló - 
Debreceni Tavaszi Fesztivál

mûvészetkedvelõ közönséget. 
Rohmann Imre zongoramûvész elbûvölõ
zongorajátékával kápráztatja el a közönsé-
get, illetve vezényli a közremûködõ Wei-
ner- Szász Kamaraszimfonikusokat már-

cius 15-én a Kölcsey Központ nagyter-
mében. 30-részes Haydn-szimfónia soro-
zata a bécsi klasszika specialistájává tette.
Március 16-án szintén egy kiváló zongo-
ramûvész, Havasi Balázs és barátai mu-
tatkoznak be a debreceni közönségnek. A
fiatal mûvész minden szempontból sza-
kított a konvenciókkal. Tornacipõben jár,
pop lemezeket jelentett meg és koncert-
jein elbûvöli a közönséget. Az est közre-
mûködõi a The Unbending Trees trió,
Kasza Tibor, Bocskor Bíborka és Lina
Chilra portugál énekesnõ.
A nagysikerû Bizet opera átdolgozása
után újabb óriási sikerre számító produk-
cióval áll színpadra Horgas Eszter és Al
Di Meola.  Az Õ és Carmen címû elõadás
tele van tûzzel, temperamentummal. A
darabot átszövi Astor Piazzola argentín
zeneszerzõ és kiváló harmonikás zenei
szelleme is. Március 17-én fellépnek a
világhírû ütõs, Gumbi Ortiz és a gitáros
Peo Alfonsi is. 

A salzburgi Mozarteum kiválóságának
zongorajátéka, csibészes, fiatal zongora-
mûvész és barátai, valamint a nagy sikerû
Carmen-feldolgozás folytatása… - így
kezdõdik a  2009. március 15-én nyíló
Debreceni Tavaszi Fesztivál, amely közel
egy hónapon keresztül garantálja a mûfaji
sokszínûségét. Minden korosztály számá-
ra újat, érdekeset, egyedül álló kínálatot
nyújt az összmûvészeti fesztivál. 
A Fesztivál nyitóeseménye a XVIII. Deb-
receni Tavaszi Tárlat megnyitása. A Med-
gyessy Ferenc Emlékmúzeum Kortárs-
kiállítóterme ezúttal is otthonul szolgál,
ahol Debrecen és Hajdú-Bihar megye hi-
vatásos képzõmûvészei látják vendégül a
kortárs képzõmûvészet, s a helyi értékek
iránt érdeklõdõket. Az évenkénti bemu-
tatkozási alkalom lehetõséget teremt fiatal
tehetségek felfedezésére éppúgy, mint az
alkotók pályájának követésére. A hagyo-
mányoknak megfelelõen a Tárlat egy hó-
napon át (március 15.-április 15.) várja  a

Elbûvölve
nézem  a minden-évi csodát: itt a tavasz. Elõször a hóvirág, aztán a krókusz dugta ki virágzó fejecskéjét a visszatért tél hava
alól, mostanra pedig már a tulipánok, nárciszok is mutogatják felfelé ágaskodó zöld leveleiket.
Én is a fény felé fordítom arcomat, amikor csak rámsüt a nap. Becsukom a szemem és fürdetem magamat a mind diadalmasabb
fényben. 
Csukott szemmel még eszembe jut: mennyi sötétség, szürkeség vette körül hónapokon keresztül, milyen nyomott hangulatban kel-
lett végigélni a fénytelen, hideg napokat.
Mert amíg benne voltunk, addig nem is gondoltunk vele. Mentünk dolgaink után, fel sem néztünk, csak komorabban végeztük
a tennivalókat, fáradtabb lett bõrünk, idegrendszerünk, fakóbb a hangunk. 
Itt, Közép-Európában azonban állandó megújulás részesei vagyunk; el-elsóhajtottuk tehát: de jó lenne, ha vége volna már a tél-
nek. Széttekintettünk a hólepte kiskertben: a kopár ágak, az elszáradt levelek bizony már nagyon vágytak – velünk együtt – a
jobb idõkre. Igazából nem is volt mit tenni odakint, legfeljebb elsöpörni a havat, utat nyitni a sarat csináló olvadásnak.
Február végén azonban minden megváltozott, s a mind világosabbá váló napokban fürkészni kezdtük a körülöttünk lévõ élõvilá-
got. Újra meghallottuk a madarakat, vidámabban ugrándozott a kertben a kutya, s a ház ura elõvette metszõollóját: felkészíteni
a növényeket az új növekedésre, gazdagodásra, megnyitni az utat az élet féktelen kitöréseinek.
Most minden óra ünneppé válik végre. Napok alatt kinyílnak a kerti virágok, hamarosan leveleiket bontogatják a legmerészebb
fák, bokrok, és minden, a szabadban töltött perc örömöket hoz az ember számára.
Máris elfelejtettük a telet. 
A telet, ami megnyugvást, csendességet, kényszerû pihenést hozott valamennyiünk számára. A telet, amely megviselt, rossz
hangulatokat teremtett, lelassított, melankólikussá tett.
Milyen könnyen felejtünk, s milyen jól van ez. Amíg nehézségek, rossz kedvek, fárasztó körülmények nehezítik útjainkat, addig
igyekszünk õket háttérbe tolni, semmibe venni, hogy végezhessük feladatainkat, élhessük életünket. Tesszük dolgunkat, ahogy
kell és ahogyan engedi a környezet ránk gyakorolt hatása. Aztán pedig, mikor felsüt az égen, vagy sorsunkban a Nap, meg-
mártózunk fényében és azt érezzük: nincs, nem is lehet semmi baj, erõsek vagyunk, nem nagyok a terhek, bírunk az élettel, mert
élni szép.
A tavasz maga a szerelem – emelkedett, könnyûszárnyú érzések fognak körül bennünket, megrészegít valami, amit nem is gon-
dolunk nevén nevezni, s akár a szerelmes ember, mi is úgy lépkedünk a kertben, hogy simogatónak érezzük a köveket is lábunk
alatt. Ez maga az élet iránti szeretet, szerelem – a mámor, ami feledteti a napi gondokat, a rossz hangulatokat, a valós vagy vélt
bántásokat, félelmeket.
Bátran és nevetõ arccal vágunk tehát neki a nagy megújulásnak, amit környezetünkben és magunkban egyaránt tapasztalunk –
mi, földi emberek, mi, halandók, akiket minden tavaszon megérint a boldogság halhatatlan érzése.

Rohmann Imre
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Farsang az óvodában

Mulatság az iskolában
Vidám gyerekzsivaj töltötte meg a  Ady
Endre Mûvelõdési Központ elõcsarno-
kát és tanácstermét 2009. február  13-
án délután. Az alsó tagozatos  nebulók
részére szervezett farsangi játszóház
két programmal is várta a  résztvevõket. 
A földszinti elõcsarnokban készültek a
csodálatosabbnál- csodálatosabb masz-
kok és a színes farsangi szemüvegek
Tóth Józsefné mûvelõdésszervezõ segít-
ségével.
A 2. emeleti tanácsteremben pedig
Radics Zoltánné drámapedagógus ve-
zetésével  drámajátékok szereplõi lehet-
tek a gyerekek.  A tanulók  nagyon  él-
vezték  a játékot,  lelkesen és aktívan
vettek részt benne.
A Mûvelõdési Központ ezévi elsõ ját-
szóházi foglalkozása a farsangi ünnep-
várás jegyében, jó hangulatban telt el. A
programot meglátogatta Tóth József
polgármester is.

Mûvelõdési Központ

Farsangi
játszóház

ÓVODÁBÓL ISKOLÁBA
Kedves Szülõk!

Biztos minden olyan családban
téma az iskolaválasztás, amelyben

nagycsoportos óvodáskorú
gyermek él. Szeretnénk segítséget
nyújtani a legmegfelelõbb képzés

kiválasztásában.

Szeretettel várjuk Önöket
nyílt tanítási napunkra.

Ideje:
2009. március 16. hétfõ  8-10 óra
2009. március 17. kedd 8-10 óra

Helye:
Polgár, Móricz Zs. út 3-5.

A bemutató órákat tartják:
Andrásiné Takács Piroska 4. c.

Farkas Zoltánné 4. d.
Kun Tiborné 4. a.

Vámosi Antalné 4. b.
osztályban

Dr. Faragóné Béres Edit
igazgató

Szeretettel köszöntjük
Nõnap alkalmából

a PolgárTárs hölgyolvasóit!
Szerkesztõség

A „Polgári Gyermekmosoly” Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik
2008. évi adójuk 1 %-ával az alapítványt támogatták.

Ez az összeg 337.541,- Ft, melybõl a Bessenyei úti óvoda csoportszobáiba
galériákat vásároltunk. Megköszönve támogatásaikat,

továbbra is számítunk segítségükre. 

Alapítványunk adószáma: 18544471-1-09

Köszönettel:
Polgári Gyermekmosoly Alapítvány Kuratóriuma

Ha farsang, akkor mulatozás, vidámság,
álarcok, jelmezek.
A Vásárhelyi Pál Általános Iskolában
február 27-én került megrendezésre az
iskolai farsang.
Az alsó tagozatos gyerekek ötletes egyéni
jelmezekben, kiscsoportos mûsorszámok-

kal, valamint osztályszintû produkciókkal
szórakoztatták a közönséget. A felsõ
tagozat farsangján is sok egyéni jelmezes
gyermek lépett fel. Az osztályszintû pro-
dukciókat sok-sok  humor, tánc színesí-
tette. A nap végén  osztály keretben zsúrral
és disco-val  zárult a farsangi vidámság.
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Farsang a gimnáziumban

Cseh Károly
LOVAGHANGRA

- Hol bolyongtál eddig? Kint már zöld tenyerüket
nyitják az ághegyek.

Hóba, vízbe vesztél?  A félsz most is meglegyint.

- Utamon illettem havat, gesztenyerügyet,
szõke Tisza-vizet:

simogatásomban kitavaszodhatsz megint.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
felejthetetlen halottunk,

Kovács Bertalanné (Icus)
temetésén megjelentek, ravatalára

koszorút, virágot helyeztek és mélységes
bánatunkban részvéttel osztoztak.

A gyászoló család

Felhívás!
Április 11-e A Költészet Napja

József Attila Születésének
104. évfordulója alkalmából

2009. április 4-én (szombat) 9 órától

Kistérségi
Versmondó

Versenyt
hirdet az

Ady Endre Mûvelõdési Központ

Kategóriák:

Óvodások:
Egy vers szabadon választott

I. 1-2.osztály
Horgas Béla: Vásárban

II. 3-4.osztály
Hárs László: Miértek és hogyanok

III. 5-6.osztály
Rónai György: Fekete rigó

IV. 7-8.osztály
Arany János: Letészem a lantot

V. 9-10.osztály
Vass Albert: Véren vett ország

A kötelezõ versek mellett egy
szabadon választott vers kötelezõ.

Jelentkezési határidõ.
2009. március 16.

Jelentkezés helye:
Saját oktatási intézményben
és az Ady Endre Mûvelõdési

Központban.

A nyertesek értékes könyvjutalomban
részesülnek.

2009. február 27-ének délutánján a József
Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola
diákjai és tanárai hagyományteremtõ
farsangi mulatsággal búcsúztatták a telet,
ahogyan az a már letûnt korszakokban
jellemzõ volt. Ötletes jelmezekben jelentek
meg a résztvevõk, néhányat be is tudunk
mutatni a képek alapján.  A szervezõknek
köszönhetõen a felvonulás után zenés-tán-
cos mulatság következett, egészen kiváló
hangulatban. Természetesen a tombolasor-
solás és a diákok által készített szendvicsek
sem maradhattak el, így igazán remek
hangulatú péntek délutánnal örvendeztet-
tük meg magunkat. Elismerésünket
érdemelte ki a szervezésben: Szalontainé
Virágh Viktória tanárnõ, Agócs Zsoltné
iskolatitkár, valamint a 9/N, a 10/A és a
12/B osztály tagjai. A felajánlásokat tett
támogatóinkat külön köszönet illeti meg,
hogy a rendezvényünket színvonalasabbá
tehettük adományaik által. Remélem a régi
szlogen most is aktuális lesz: „Jövõre,
veletek, ugyanitt!”

Hágen Zsolt

A 2009. február 27-ei farsangi mulatság
támogatói

• Anter Kft. – Nagy Antal
• Balogh Gusztáv
• Büdi Miklósné tanárnõ
• Cédrus Könyvesbolt – Balatoni Lászlóné

• Cerka-Pol Bt. – Balázs Ferencné
• Derzsényi Dénes és Radics Krisztián
• Family-T Bt. - Tóth Józsefné
• Faragó Józsefné – Klára virágbolt
• Gombos Lászlóné tanárnõ
• Háziasszonyok Boltja dolgozói
• Ibolya Divatház – Tóth Józsefné
• JAGSZI konyhai dolgozók
• Kaméleon Kereskedés- Berkes István
• Kenguru Cipõbolt – Szarka Andorné
• Kocsisné Portörõ Enikõ - Virágbolt
• Kovács Lászlóné - élelmiszerbolt
• Megyesi József - Ajándékbolt
• Pagoda- Vámosi József
• Posta dolgozói
• Puskás Tibor – iskolai büfé
• Szoboszlai Béláné – kozmetikus
• Tóth-Papp Józsefné tanárnõ
• Törökné Kovács Katalin – fodrász
• Vajtó Lajosné – kozmetikus
• Varga Marianna Tünde - fodrász
• Villkom-Pol Bt. - Pöstényi Róbert
• ZSO-PET Bt. – Papp András
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Hónapok óta figyelemmel kísérhetjük, ahogyan a haj-
dani Fehér Holló Étterem épülete lassacskán megvál-
tozik, új lesz környezete és maga az épület is. Egy idõ
óta pedig már a felirat is hirdeti, mire számíthatnak a
polgáriak: itt nyílik hamarosan a Holló Maxi Coop ABC
áruház. A beruházás, üzletnyitás elõzményei közvetet-
ten hatvan évvel ezelõttre nyúlnak vissza – azóta
mûködik Magyarországon a szövetkezeti kereske-
delem. A cég történetérõl, valamint a közelmúlt és
közeljövõ törekvéseirõl Makó Albertet, a Polgár és
Csege Coop Zrt elnök-vezérigazgatóját kérdeztük.

Hatvan éve a lakosságért
- 1946-48. körül kezdték meg mûködésüket a föld-
mûves szövetkezetek- akik a 20-as években alakult
hangyaszövetkezetek tevékenységét vitték tovább-,
majd késõbb az ÁFÉSZ-ek a vidéki lakosság keres-
kedelmi ellátására, illetve megtermelt javaik felvásár-
lására. A rendszerváltás után a szövetkezeti mozgalom
is igyekezett piackonform lépéseket tenni: gazdasági
társaságokat hoztak létre a szövetkezeteket érintõ ked-
vezõtlen jogi szabályozások miatt. Ezek a folyamatok
zajlottak le az elmúlt évtizedekben Polgáron is. 
A polgári ÁFÉSZ  létre hozta a Polgár Coop Kft-t, amely
a késõbbiek során egybeolvadt az anyavállalattal.
2007. július elsejével egy szomszéd ÁFÉSZ-,  a
Tiszacsegei Áfész is becsatlakozott hozzánk, hogy
együtt érvényesíthessük az összefogás erejét. Társa-
ságunk tagja az országos Coop rendszernek, amely a
kereskedelmi toplistán az éves lebonyolitott 500 Mrd
Ft-os forgalmával a Tesco mögött a 2. helyet foglalja el,

mint az elsõként megalakitott magyar kereskedelmi
üzletlánc.  Mi jelenleg nyolc településen vagyunk jelen
Tiszavasváritól Tiszacsegéig. 21 üzletet és egy ital-
nagykereskedelmi lerakatot mûködtetünk, ezen felül
még mintegy 40 ingatlant hasznosítunk bérbeadás út-
ján. Fõ tevékenységünk az élelmiszer-kereskedelem,
melynek nagyságát érzékelteti, hogy üzleteinkben
ebben az évben várhatóan másfél milliárd forint
árbevétellel számolunk. Üzleteinkben naponta átlagban
5-6000 vásárló fordul meg, akiket mintegy 120 milliós
árukészlettel igyekszünk kiszolgálni. Munkavállalói lét-
számunk jelenleg száz fõ, de a beruházással tovább
növekszik. 
Korszerû üzlethálózat
- Társaságunk folyamatosan fejleszti tevékenységét,
eszközállományát, üzleteit. Felújítjuk berendezéseinket
a kor követelményeinek megfelelõ színvonalon. 11 üz-
letünk rendelkezik már vonalkódos nyilvántartással,
ami jelenleg a legelterjedtebb áruazonosítási forma. 
- Hogyan született meg a legújabb üzletük?
- Mintegy három évvel ezelõtt fogalmazódott meg a
gondolata annak, hogy Polgáron egy nagyobb alap-
területû ÁBC áruházat kellene kialakítani. Sok idõt vett
igénybe a tervezés, engedélyeztetési eljárás, az
elõkészítés. Több ízben pályáztunk állami támogatásért
is. Végül a választás a központban lévõ volt Fehér Holló
Étterem épületére esett, ennek átalakítását határoztuk
el és valósítottuk meg. (Ezt az épületet 1982-ben zöld-
mezõs beruházással hozta létre a jogelõdünk.)  Tavaly
július elején megérkezett az utolsó szükséges irat is,
ekkor kezdhettük el az étterem felszámolását, majd
szeptemberben a belsõ bontások is megindultak.
Kicseréltük a teljes közmû-hálózatot, és jószerivel csak
a négy fal maradt meg, minden mást felújítottunk. Az
építkezés közben folyamatosan zajlott az eszközök
beszerzése – úgy gondoljuk, hogy ezek a mai kor
elvárásainak  maximálisan megfelelnek.
Ilyen lesz az új áruház
- Egy modern élelmiszerkereskedelmi központot hoz-
tunk létre Polgár belvárosában. Itt is vonalkód-rend-
szerrel dolgozunk, és ez lesz az elsõ olyan üzletünk,
amelyben az országosan kialakított Coop informatikai
rendszerhez csatlakozunk. 

- Milyen lesz ez az üzlet?
- 350 négyzetméteres eladótérrel, 30 milliós árukész-
lettel, 16-18 fõs dolgozói létszámmal mûködik majd. A
választékra jellemzõ, hogy négy és fél – ötezer
cikkelemmel indulunk, tehát Polgár városában a leg-
nagyobb áruválasztékot biztosítjuk. Újdonságként elõ-
hûtött baromfit fogunk értékesíteni, és tõkehús is lesz
a Maxi Coop-ban. Nagy választékot tudunk majd adni
felvágottakból, tejtermékekbõl, zöldárukból, mire-
litárukból, helyben fognak készülni egyes sütõipari ter-
mékek, friss kenyeret tudunk szeletelni az üzletben.
Törekvéseink fõ célja, hogy a vásárlókat minél maga-
sabb szinten tudjuk kiszolgálni. Három pénztárhellyel
és bankkártyás fizetési lehetõséggel gondoskodunk
arról, hogy minél nagyobb legyen az üzlet áteresztõ
képessége, és mind a gyalogos-kerékpáros járda, mind
az autóparkoló közvetlenül elérhetõ a két kijáraton.
Igyekeztünk új külsõt adni az épületnek: elõtetõt épít-
tettünk, az utcafronton megváltoztattuk a burkolatot, a
belsõ udvarban pedig parkolót alakítottunk ki, ahol
mintegy 40 gépkocsi is elfér. Mindent úgy igyekeztünk
megtervezni, elkészíttetni, hogy a vásárló a lehetõ
legjobban érezze magát nálunk.
A Holló Maxi Coop nyújtott nyitva tartással várja majd
a vásárlókat. Reggel 7-tõl este 8 óráig leszünk nyitva,
gondolva azokra is, akik késõbb érkeznek haza Pol-
gárra, így õk is helyben tudnak bevásárolni. Szombaton
este 5 óráig várjuk a vevõket, vasárnap pedig 12 óráig
leszünk nyitva, mivel lelkes munkatársainkra is gon-
dolnunk kell, hiszen Õk is emberek és családanyák. 
- Milyen árakra lehet számítani?
A minõségnek megfelelõ árakat igyekszünk kialakítani
saját üzletkategóriánkon belül, alkalmazkodva a „Jót jó
áron„ szlogenünkhöz. Nem kívánunk versenyezni
azokkal a multikkal, amelyek tõlünk lényegesebben
szûkebb választékkal és zömében import termékekkel
alakítják ki választékukat és áraikat. A Coop üzletekre
az a jellemzõ, hogy 80 %-ban hazai termékeket forgal-
maznak. A szupermarket árakban versenyképesek
vagyunk. Havonta két akciónk van, alkalmanként 80-
100 kedvezményes árú termékkel; ezen felül az 5 nap
– 5 termék akcióval a piaci árak alatt értékesítjük a
termékeket. 750  Coop márkatermékünk van, amelyek
minõsége kiváló, ára pedig nagyon kedvezõ. 
Hamarosan nyitnak
- Mi van még hátra az elõkészületekbõl, és mikor nyit
a Holló?
Minden szakhatósági hozzájárulást megkaptunk, jelen-
leg az önkormányzaton múlik, hogy mikor kapjuk meg a
használatbavételi és mûködési engedélyt. Ezen iratok
kézhezvétele után nyithatjuk meg áruházunkat,
reményeink szerint a hónap közepén, végén – de errõl
szórólapokon, a médiákon keresztül tájékoztatjuk majd
a lakosságot. Nagyon szép és barátságos lett az üzlet
berendezése, folyik az áruk beszállítása is, dolgozóink
munkába álltak – részünkrõl semmi akadálya annak,
hogy átadjuk vásárlóinknak a Társaságunk és Polgár
város eddigi legnagyobb áruválasztékú élelmisz-
eráruházát. 
Várjuk kedves vásárlóinkat a nyitásra és azt követõen
folyamatosan. Bízunk benne, hogy az õ tetszésüket is el
fogja nyerni üzletünk megjelenése, áruválasztéka, a
kiszolgálás színvonala.

(x)

HAMAROSAN NYIT A HOLLÓ MAXI COOP...
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Elkezdte az õszi szezonra való
felkészülést a PVSE labdarúgó csapa-
ta.
Heti három-négy alkalommal, ideális
körülmények között, - az egyesület ál-
tal bérelt tornateremben és a strand-
fürdõ sportkomplexumában - kezdhet-
ték meg a munkát labdarúgó csapata-
ink a sikeresebb, eredményesebb sze-
replés reményében. 
Az elnökség a lezárult bajnoki szezont
követõen összegezte tapasztalatait, va-
lamint személyi változásokról is dönte-
nie kellett, hiszen a szakmai munkát
eddig irányító Juhász András munka-
helyi elfoglaltság miatt távozott a csa-
pat élérõl- ezúton is sok sikert kíván az
egyesület minden tagja-. A 2008-
2009-es bajnoki szezon tavaszi
mérkõzésein a szakmai munkáért
Kapus József felel a felnõtt együttesnél,
az ifjúsági-serdülõ együttes irányítását
a felnõtt együttesbe újonnan igazolt
Antal József veszi át.
A keretben történtek lényeges változá-
sok, viszont továbbra is a helyi fiatalok
szerepelését tartjuk fontosnak. Sike-

rült visszacsábítani a már említett
Antal Józsefen kívül Bene Leventét,
Hornyák Jánost (kapus), valamint
leigazoltuk Csorba Tamást (támadó),
Szabó Krisztiánt (védõ). Reményeink
szerint a friss igazolások pótolni tudják
a távozókat – Juhász András, Orosz
Attila, Pásztor Sándor-, illetve a
sérülés miatt hosszabb idõre kidõlt
Ágoston Csabát.
Az eddig lejátszott felkészülési mérkõ-
zések tapasztalatai és a játékosok felé
tett elvárásoknak megfelelõen ezt
támasztják alá. Bár az elsõ felkészülési
mérkõzésen 3-1 vereséget szenved-
tünk Bükkábránytól, a következõ
összecsapásokon elõbb 8-3-ra sikerült
Mezõcsát együttesét, majd Sajószö-
gedet 4-2-re legyõzni.
A bajnoki küzdelmek március 8-9-én
(idegenben Hajdúdorog ellen) kez-
dõdnek, az elsõ hazai összecsapás
március 14-én kerül megrendezésre.
Az elnökség döntésének értelmében
az elsõ hazai mérkõzés teljes jegy-
bevételét a tragikus robbanásban
károsult Löki Antal és családjának

19. forduló - 2009. 03. 08. Vasárnap 14.30
HAJDÚDOROG SZÖV. SE - POLGÁRI VSE

20. forduló - 2009. 03. 14. Szombat 14.30
POLGÁRI VSE - DERECSKEI LSE

21. forduló - 2009. 03. 21. Szombat 15.00
SÁRRÉTUDVARI KSE - POLGÁRI VSE

22. forduló - 2009. 03. 28. Szombat 15.00
POLGÁRI VSE - NYÍRMÁRTONFALVA T. SE

23. forduló - 2009. 04. 05. Vasárnap 15.30
NYÍRADONY VVTK -POLGÁRI VSE

24. forduló - 2009. 04. 11. Szombat 15.30
POLGÁRI VSE - TÉGLÁSI VSE

25. forduló - 2009. 04. 19. Vasárnap 16.00
EBESI KSE - POLGÁRI VSE

26. forduló - 2009. 04. 25. Szombat 16.00
POLGÁRI VSE - HAJDÚNÁNÁS GB. FK

27. forduló - 2009. 05. 02. Szombat 16.30
POLGÁRI VSE - NAGYHEGYES KSE

28. forduló - 2009. 05. 10. Vasárnap 16.30
HAJDÚSÁMSON SE - POLGÁRI VSE

29. forduló - 2009. 05. 16. Szombat 17.00
POLGÁRI VSE - BÁRÁNDI KSE

30. forduló - 2009. 05. 24. Vasárnap 17.00
KABAI METEORIT SE - POLGÁRI VSE

31. forduló - 2009. 05. 30. Szombat 17.00
POLGÁRI VSE - DEAC-SZERTÁR SPORTBOLT

32. forduló - 2009. 06. 07. Vasárnap 17.00
LÉTAVÉRTES SC ‘97-II - POLGÁRI VSE

33. forduló - 2009. 06. 13. Szombat 17.00
POLGÁRI VSE - PÜSPÖKLADÁNYI LE

34. forduló -  2009. 06. 21. Vasárnap 17.00
KOMÁDI SE - POLGÁRI VSE

Sport
megsegítésére ajánljuk fel. A rész-
letes sorsolás megtekinthetõ a város
honlapján is. 
Az utánpótlás csapataink is meg-
kezdték a felkészülést a tavaszi mérkõ-
zésekre. Több, utánpótlás csapatok
részére kiírt teremlabdarúgó tornán
szerepeltek fiataljaink. Továbbra is vá-
runk minden olyan fiatalt, aki verseny-
szerûen is focizni szeretne óvodás
kortól minden korosztályban. Infor-
máció kérhetõ Ifj. Dohány László (ovi
foci, U9) és Makó Dávid (U11) test-
nevelõ tanártól, valamint a kölyök
csapat edzõjénél, Kurucz Gábornál.

A Városi Sportegyesület köszönetét
fejezi ki mindazon személyeknek, akik
a 2007. évi 1%-os felajánlásukkal az
egyesület mûködését segítették.
2009-ben is várjuk támogatásukat.

Az egyesület adószáma:
19850841-1-09

Számlaszám: OTP Bank Rt.
11738156-23490251

Az egyesület elnöksége

Hajdú-Bihar Megyei Labdarúgó Szövetség megyei I. osztály felnõtt és ifjúsági bajnokság
s o r s o l á s a

2008/2009 - tavaszi forduló

Az ifjúsági mérkõzések a jelzett idõpontok elõtt két órával kerülnek megrendezésre
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja

Önöket. Gépjármû-, lakás- ,vagyon- és életbiztosítások.

CASCO BIZTOSÍTÁSOK 2009.03.31.-IG KIEMELT
KEDVEZMÉNYEKKEL,

MINDENKI SZÁMÁRA ELÉRHETÕ DÍJON.
Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:

Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.
Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491, 30/986-6717

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

Outlet KávézóOutlet Kávézó
Programok:

Március 07. � Nõnapi est:
Hölgyeknek minden italra 20% kedvezmény a fogyasztásból! 

Meglepetés pultos fiú és ital!

Március 14. � Jägermeister est:
1-et fizet kettõt kap akció!

Március 21. � Cubai est:
Latin zenével és Cuba Libre koktél akció 1-et fizet kettõt kap!

Március 28. � Vilmos est:
1-et fizet kettõt kap!

Minden szerdán a hölgyeknek a fogyasztásból

20% kedvezmény!

Törzsvendégek VIP kártyát kapnak,
ami 20% kedvezményre jogosítja fel a fogyasztásból!

Egyéb szórakozás: zenegép, nyerõgép.
Nyitva tartás: hétfõtõl – csütörtökig: 9 - 22 óráig • pénteken 9 - 23 óráig

szombaton 9 - 02 óráig • vasárnap 9 - 22 óráig

Elérhetõség: 06-70/500-6541

Coop UHT tej 1,5% 1 l. 139 Ft

Coop ételízesítõ 250 gr+50gr 189 Ft

Familla étolaj 1 l. 299 Ft

DE Paloma 250 gr. 369 Ft

Lepje  meg Nõnap alkalmából
édességgel Hölgy ismerõseit!

Milka I'love desszert 599 Ft

Konyakmeggy Stoll. 132 gr. 599 Ft

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete pályázatot
hirdet a Napsugár Óvoda

óvodavezetõi feladatainak ellátására.
A munkavégzés helye:

Polgár, Bessenyei út 4-5.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama:
határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony.

A magasabb vezetõi megbízás idõtartama: 5 év

Kezdõ napja: 2009. július 01.

Megszûnésének idõpontja: 2014. június 30.

Pályázati feltételek:
• Óvodapedagógusi, konduktor-óvodapedagógusi végzettség és

szakképzettség
• legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
• a vezetõi megbízásnál elõnyt jelent a vezetõi gyakorlat, pedagó-

gus szakvizsga vagy közoktatás vezetõ szakképzettség

Illetmény és egyéb juttatások:
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben
és a közoktatási intézményekben a végrehajtásáról szóló 138/1992.
(X.8.) Kormányrendeletben meghatározottak az irányadók.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó szakmai életrajzát,
• az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai

helyzetelemzésre épülõ fejlesztési elképzeléseket.

A pályázathoz csatolni kell:
• iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bizonyítványok

másolatát,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati

anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással
összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá nyi-
latkozat arra vonatkozóan, hogy beleegyezik abba, hogy pályáza-
tának tartalma közölhetõ harmadik személlyel.

A pályázat benyújtásának határideje:
2009. április 10.

A pályázat elbírálásának módja:
a Képviselõ-testület a véleményezési határidõ lejártát követõ ülésén

bírálja el a pályázatokat.

A pályázat elbírálásának határideje:
2009. május 30.

A pályázat elkészítéséhez tájékoztatást ad:
Tóth József polgármester, a 06-52/391-015 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:
Zárt borítékban, a borítékra kérjük ráírni „Napsugár Óvoda

intézményvezetõ”, és a pályázati adatbázisban szereplõ azonosítási
számot: 487-3/2009.

Személyes benyújtás esetén:
2009. április 10. 12.00 óráig.

Postai cím:
Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

Polgár Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete pályázatot
hirdet a József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola

iskolaigazgatói (magasabb vezetõ)
feladatainak ellátására.

A munkavégzés helye:
Polgár, Kiss Ernõ út 10.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama:
határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony.

Kezdõ napja: 2009. július 01.

Megszûnésének idõpontja: 2014. július 15.

Pályázati feltételek:
• egyetemi szintû tanári végzettség és szakképzettség
• legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
• a vezetõi megbízásnál elõnyt jelent a vezetõi gyakorlat, pedagó-

gus szakvizsga vagy közoktatás-vezetõi szakképzettség

Illetmény és egyéb juttatások:
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben
és a közoktatási intézményekben a végrehajtásáról szóló 138/1992.
(X.8.) Kormányrendeletben meghatározottak az irányadók.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó szakmai életrajzát,
• az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai

helyzetelemzésre épülõ fejlesztési elképzeléseket.

A pályázathoz csatolni kell:
• iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bizonyítványok

másolatát,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati anya-

gában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüg-
gésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, 

• továbbá nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy beleegyezik abba,
hogy pályázatának tartalma közölhetõ harmadik személlyel.

A pályázat benyújtásának határideje:
2009. április 10.

A pályázat elbírálásának módja:
a Képviselõ-testület a véleményezési határidõ lejártát követõ ülésén

bírálja el a pályázatokat.

A pályázat elbírálásának határideje:
2009. május 30.

A pályázat publikálásának idõpontja:
2009. február 25.

A pályázat elkészítéséhez tájékoztatást ad:
Tóth József polgármester, a 06-52/391-015 telefonszámon

A pályázat benyújtásának módja:
Zárt borítékban, a borítékra kérjük ráírni „József Attila Gimnázium
és Szakképzõ Iskola intézményvezetõ”, és a pályázati adatbázisban

szereplõ azonosítási számot: 1952-2/2009.

Személyes benyújtás esetén:
2009. április 10. 12.00 óráig.

Postai cím:
Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5.

Orvosi ügyelet: 52/392-295 www.polgar.hu
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Terjesztés: Magyar Posta • ISSN: 1217 - 8799
Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések
tartalmáért a szerkesztõség feleõséget nem vállal. Az újság fejléce, grafikai megjenelése a szerkesztõség szellemi
terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

A PolgárTárs újságban
megjelenõ hirdetések díjai

fekete

90 x 65 mm (1/8 oldal) 6.000 Ft +Áfa
grafikai tervezés 1.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 11.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 21.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 40.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 6.000 Ft + Áfa

szines

90 x 65 mm (1/8 oldal) 9.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 17.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 31.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 8.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 60.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 10.000 Ft + Áfa

Reklámriport 30.000 Ft + Áfa

Apróhírdetés (25 szóig) 250 Ft/db + Áfa

A hirdetések a polgartars@reproprint.hu
e-mail címre is feladhatóak.

18 év feletti tanulóknak
félnapos munkalehetõséget

ajánlunk
(kérdõívezés, magánnyugdíj pénztári belépés)

Érdeklõdni lehet:
06-20-551-3084-es telefonszámon.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete pályázatot hirdet

a fenntartásában lévõ 
Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár

intézményvezetõi álláshelyének
közalkalmazotti kinevezéssel és vezetõi megbízással történõ betöltésére.

Pályázati feltételek:
a.) - szakirányú egyetemi végzettség, vagy

- nem szakirányú egyetemi végzettség és felsõfokú szakirányú munka-
köri szakvizsga, 

- fõiskolai könyvtárosi, közmûvelõdési képzettség és

b.) ötéves szakmai gyakorlat, továbbá

c.) kiemelkedõ szakmai vagy tudományos tevékenység.

A pályázathoz csatolandó:
- részletes szakmai önéletrajz,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- a végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata,
- az intézmény vezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre

épülõ fejlesztési elképzelésekkel, 
- továbbá az 5/2008.(I. 24.)sz. Képviselõ-testületi határozat alapján Polgár

Város kommunikációs, marketing és rendezvénytervét is érintõ koncepció,
- nyilatkozat arról, hogy  a pályázati anyagot az eljárásban résztvevõk megis-

merhetik.

Vezetõi gyakorlat elõnyt jelent.

Feladata: az intézmény szakmai irányítása
Illetmény és juttatások: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.
törvény, valamint a 150/1992. (XI.20.) Korm. sz. rendelet 3. sz. melléklete
szerint kerül megállapításra.

A vezetõi megbízás idõtartama 5 év: 2009. április 1-tõl 2014. április 1-ig

A pályázat beérkezésének határideje: 2009. március 19.
A pályázat elbírálásának határideje: 2009. március 26.

A pályázatokat Polgár Város Önkormányzata Képviselõ-testületének címezve, Polgár
Város Polgármesterének (4090) Polgár, Barankovics tér 5.) kell benyújtani. A
pályázati felhívással kapcsolatban tájékoztatást Tóth József polgármester ad az
(52) 391-015 telefonszámon.

A pályázatot a munkáltatói jogkör gyakorlója által  felkért szakmai bizottság
véleményezi.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánítási jogát fenntartja.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

felejthetetlen halottunk,

Kiss Sándor
temetésén megjelentek, sírjára
koszorút, virágot helyeztek és

mélységes bánatunkban
részvéttel osztoztak

A gyászoló család


